

城市提升百日决战各项项目建设如火如荼

# 保障房项目全部开工 新区冬季供暖无忧



□记者 李东慧

我市打响城市提升百日决战已近一个月，各类决战项目正在如火如荼建设。昨日，我市召开推进会，介绍了各项工作的推进情况。

市委副书记、市纪委书记刘应安，副市长谭建忠，新区管委会副主任郭晓芒参加会议。

## 洛北城区市政建设

19项续建工程方面，已完工9项。唐宫西路打通工程(含跨涧河桥一座)、丽春东路打通工程(含跨涧河桥一座)、青岛路建设工程、道北三路建设工程、道北五路(二期)建设工程、经三路建设工程、银川路打通工程、东出口区域排水管网及雨水泵站工程、郑州路打通工程等9项在建。

19项新开工工程方面，已完工5项。310国道改造工程、滨河路三期建设工程、洛川街高架桥加固工程、洛北城区河渠排水口截流整治工程、2011年区管道路和背

街小巷提升改造工程、华夏路建设工程、洛北城区泵站改造工程等7项在建。

33条道路改造工程方面，已完工7项。中州东路(民主街至启明南路)道路改造工程、凯旋路道路改造工程、金业路道路改造工程、建设路道路改造工程、南昌路河洛路以南人行道板及道路改造工程、唐官路道路改造工程、龙鳞路道路改造工程、纱厂南北路道路改造工程、春都路道路改造工程、牡丹广场积水点改造工程、中州路(涧河桥至民主街)改造工程等11项在建。

## 保障房建设

我市确定的83个保障性住房建设项目，已全部开工。356个单体工程，已开工342个34592套，开工率为94.7%，但存在少数项目建设审批手续不全、进展较慢等问题。

## 城市精细化管理

按照预定任务，我市需完成86条市管道路、270条区管道路精细化养护达标任务，需完成40项区管道路大修改造任务，需完成92项背街小巷和社区道路整治提升任务。目前，市管道路完成全范围达标养护48条，区管道路已完成达标养护130条，区管道路大修改造完成38条，背街小巷和社区道路改造提升已完成82条。

303座公厕建设任务已建成253座，其中150座已经投用，50座正在建设之中。34

座中转站已建成13座，在建13座。同时，各城市区城管协管员均配备到位，进一步明确了协管员职责为主要负责市容秩序管理、机动车和非机动车停车秩序监督管理，下一步全市协管员要纳入城管队伍管理体系。

## 冬季供暖

洛阳新区西郊调峰热源厂2台每小时产热75吨的蒸汽锅炉已建成，空压机、冷却塔、鼓风机等设备单体调试已完成。目前1号、2号锅炉正在进行煮炉和设备联调，可确保11月15日开始向新区供暖。

## 公交倍增

目前，我市已新接回202台公交车，其中2辆为杜康控股有限公司捐赠。全市新开通8条线路，包括通往樱桃沟、经济开发区、伊滨区的3条专线。此外，优化调整线路10条，延长运营时间25条，加密13条，合理调整公交站点8个。

停车场建设方面，东出口车场已具备停车条件，新区第一公交停车场已开工建设。

## 管道天然气入市

中石油西二线入洛阳市的管线工程已全线贯通，正在进行干燥及置换；安洛支线入市管线也全线贯通，已具备接气条件。小庄门站和李屯调压站土建工程完成90%，安装工程完成80%，11月上旬将全部建成，具备接气条件。

## 中州东路 金业路—北大街 快车道封闭改造

工程将于本月底前完工；施工期间，行人、车辆可借助两侧辅道通行，公交车仍按原线路行驶

□记者 连漪 通讯员 张宁

昨日，中州东路金业路至北大街段的快车道开始封闭施工。这是中州东路大修工程的一部分。

中州东路金业路至民主街段大修工程已于9月17日展开，本次改造道路总长1385.313米，道路横断面为两侧各5米宽人行道、6.5米宽慢车道和1.5米宽机非隔离带，机动车道宽14米，路面全宽40米。

由于金业路至北大街段路况较好，大修时不需对基础路基进行破坏，实际工期较短。为将施工对市民出行造成的影响降至最低，工程先期并未对中州东路金业路至北大街段进行封闭围挡。根据工程工期安排，本月底前快车道施工将完成。昨日起，中州东路金业路至北大街段封闭改造正式启动。

改造将对原路面局部下沉或断板严重的地方进行了加固补强处理，同时，在原路面上加铺沥青面层；对机动车道、非机动车道将重新罩面，还要更换机动车、非机动车分隔带道牙，改造公交车停靠站台，对各类检查井及雨水口进行整平加固，对人行道进行改造。

快车道封闭改造期间，行人、车辆可借助两侧辅道通行，公交车仍按原线路行驶。待快车道施工完成后，两侧慢车道和人行道施工将立即展开，届时不会影响车辆正常通行。



近日，洛阳协和医院成功举办了“国内男科新进展学术交流会”，在本次学术交流会中，协和男科在男科微创手术领域多年来注重品质管理，坚持技术创新，不断提升诊疗水平，取得优异成绩喜获“男科微创手术示范基地”殊荣。

# 让每台男科微创手术 都成为一件艺术品

## 协和精细化男科品牌战略成为男科微创手术风向标

作为洛阳一家以高起点、高标准为特色的专业男科，协和精细化男科引进有国内外尖端的男科诊疗设备和技术。协和引进了100多套国际先进的男科诊疗设备，有100余位男科资深专家组成的全国最大的男科专家资源平台，能成熟开展很多高端男科疑难手术，能解决

很多同行不能解决的男科疑难病症。协和男科凭借越来越精细化的优势，在男科微创领域创造了一个又一个奇迹，用最先进的诊疗方式使我市阳痿、早泄、生殖器短小、生殖器畸形、男性不育患者摆脱了疾病的困扰。协和已成为引领我市男科手术的风向标。

## 协和精细化男科微创手术六大优势

### ④ 手术效果好

借助先进的显微设备及经验丰富的专家优势，协和男科开展的阳痿、早泄微创手术，不仅大大提高患者的生理功能，不损伤任何神经和血管，保证完美的外观和生育能力。这是很多综合医院单一科室完全无法做到的。

### ④ 手术环境顶级

为了减少外界病菌导致的手术感染，协和医院建立了层流净化无菌手术室，将空气的尘埃粒子过滤、消毒。同时，手术室内保持恒温、恒湿、恒压，100%保证手术0感染。

### ④ 手术设备一流

洛阳协和医院在临床中使用的英国佳乐PK等离子前列腺双极刀、德国STORZ腹腔镜、膀胱镜、手术显微镜等设备都是泌尿外科微创手术领域内顶尖的设备。将手术范围精确地显示在可视条件下，能精准、有效地对患者病灶进行修复、重建和改造，还可以进行某些罕见部位的手术。手术质量极大提高，100%保障了手术安全。

### ④ 手术理念先进

协和男科能够成熟开展精细化的显微男科手术，已经成为证明其男科实力的一个重要方面。医院突破传统，引进韩国先进微创理念，以先进的手术方式、技术精湛的专家阵容，一次又一次刷新着高难度手术的成功记录。

### ④ 手术专家经验丰富

开展男科微创手术，要求专家不仅有丰富的临床知识和手术经验，还需熟练掌握先进手术设备的使用。这是很多普通医院医生无法做到的，协和医院男科拥有20多年三甲医院泌尿外科手术经验的万例手术无事故专家，100%保障了手术安全和效果。

### ④ 临床案例最多

协和男科医院作为洛阳较早开展精细化男科微创手术的专业男科，率先大胆将国际先进的显微技术、显微镜应用于阳痿、早泄、生殖器短小、包皮包茎、生殖器畸形、男性不育的临床，治愈了无数药物和普通物理方法效果不佳的男科患者。

迎10.28世界男性健康日 提升男性健康指数关爱惠民活动

## 39元看男科 火热进行中

活动时间：截至10月31日

<b>泌尿生殖感染检查套餐</b> 项目：支原体培养+药敏、衣原体检测、尿道分泌物检测 原价127元	<b>特惠价</b> <b>39元</b>
<b>前列腺疾病检查套餐</b> 项目：前列腺彩超、前列腺常规、前列腺按摩 原价104元	<b>特惠价</b> <b>39元</b>
<b>男性生理功能障碍检查套餐</b> 项目：阳痿、早泄敏感神经度检测、肾功能检测 原价104元	<b>特惠价</b> <b>39元</b>
<b>泌尿生殖感染、男性生理功能障碍、前列腺疾病</b> (智源术前前列腺治疗技术除外)	<b>治疗费优惠</b> <b>20%</b>

洛阳协和医院 男科诊疗中心 活动热线 **63211111**  
地址：金谷园路72号(火车站往南80米) 网址：www.lyxhy.com

豫A版(2011)第02-21-036号